[lpe3eHTaUmnsa Ha Temy:
«BnuaHmne MHTepakTUBHbLIX OOCOK Ha
300POBbE y4aLlnuxca.

BeinonHmna yyveHnua 11 b knacca
CPEAOHEW LLUKOMbI Ne 19
AnTypaesa Jlrogmuna



IHTepakTnBHasA LOCKa - 3TO CEHCOPHbIN 3KpaH, NOACOEANHEHHbIN K KOMIMbIOTEPY,
n3obpakxeHne C KOTOPOoro nepeaaeT Ha OOCKY NPOEKTOP.

[locTaTo4yHO TONMLKO NPUKOCHYTLCA K MOBEPXHOCTU AOCKM, YTOOLI Ha4YaTb

pabory.



NHTEepaKTMBHBLIE OOCKM - 3TO 3PAEKTUBHBLIN COcob BHEAPEHUA MYNBTUMEONNHBIX
mMatepuanoB B cpeny obyyeHusi. bnarogapsi HarNAOAHOCTU U MHTEPAKTUBHOCTM Kracc
BOBJIEKAETCH B aKTUBHY paboTy, obocTpsieTcs BOCNpusiTMe, NoBbILLAETCS
KOHUEHTpauma BHUMaHUS, yrny4dllaeTcsa NOHMMaHWe 1 3arnoMmHaHme maTtepuana.



‘+

B moen wkone, 3a 2 roga B pasnunyHbix kKabnHeTax Obinv ycTaHOBNEHbI MHTEPAKTUBHbIE
OOCKW. 3a 3TOT rof, Kak Y4eHuKN, Tak 1 y4uTensi oBrnagenn HaBblikamy paboTbl ¢ 3TUMU
nockamu. ObLuee KOnM4ecTBO MHTEPAKTUBHBIX AOCOK B MOEW LUKOone paBHo 9.
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Npacduk 1 «PagnaumoHHbIN (hoH B KabuHeTe reorpacun».
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MHTEepaKTUBHaA AOCKa B KabuHeTe uctopun.S=1,30M
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Npaduk 2 «PagnaumoHHbIn (POH B KAOUHETE UCTOPUNY.
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Npaduk3 «PagnaunoHHbIN (hOH B KabnHeTe hU3NKN».
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Npachuk 4 «PagnaumoHHbIn ¢hoH B KaOmMHeTe buonornmny».
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Cxema 1 «Onpe,qeneHMe MarHUTHOro nosisd Ha pa3jfinvdHbIX PACCTOAHUAX OT MHTepaKTVIBHDFI DOCKN B KabuHeTe UCTopUnN».
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Cxema 2 «Onpe,qeneHMe MarHUTHOro nosifd Ha pa3jfinv4HbIX PAaCCTOAHUAX OT I/IHTepaKTMBHOﬁ AOCKM B KabuHeTe (*WI3VIKM».
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Cxema 3 «Onpe,qenel-wle MarHUTHOro nosifd Ha pa3jfinv4HbIX PAaCCTOAHUAX OT MHTepaKTI/IBHOﬁ AOCKM B KabuHeTe reorpa(tmu».
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Cxema 4 «Onpe,qeneHMe MarHUTHOro noss Ha pa3yfindHbIX PAaCcCTOAHUAX OT AOCKU B KabuHeTe Guonornmy.



[lopgBoas nTor CBOEU
nccnegosaTtenibCkon paboTte, S
MOry cCKasaTb O TOM, 4TO
NHTEPAKTUBHbLIE [JOCKN MPOYHO
BOWN B  >XKU3Hb  Yy4alUMXCH,
NOMOratT JydLEMY YCBOEHUIO
3HaHWIN, Ha ocHOBE HabnaeHUN
332 WHTEPAKTUBHBLIMU OOCKaMWU
MO>XKHO n3y4vaTtb pasgenbl
bvonornn, @U3NKK K1 apyrux
npegmMmeToB n3y4vatoLmx B

LLIKOIE. A oymato, 4yTo
NHTEPAaKTUBHbIE OOCKU - 3TO Lar
Bnepea. HecmoTps Ha

CNOXHOCTb 3TOM TEXHWKW, OHa
He OKasblBaeT CyLleCTBEHHOro
BIUSHUS Ha 300poBbLE
yyqawumxed. A gymaio, B
brnivkanwem byayLiem Ha CMeHY
OOblYHLIM ~ JOCKam npuayT
NHTEPaKTUBHbIE
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